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Temeljem članka 11. Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi ("Narodne novine" broj 90/92., 
94/93. i 117/93.), Osječko-baranjska županija, gradovi Osijek, Beli Manastir, Belišće, Donji Miholjac, 
ðakovo, Našice i Valpovo zaključuju 
  
 
 

S P O R A Z U M 
 

o sufinanciranju djelatnosti Centra za 
prevenciju i liječenje bolesti ovisnosti za 
područje Osječko-baranjske županije 

 
 

I. 
 

Polazeći od činjenice da je broj ovisnika o opojnim drogama u posljednjih nekoliko godina u 
zabrinjavajućem porastu, te da se problem ovisnosti naročito širi meñu populacijom maloljetnika i 
mlañih punoljetnih osoba, potpisnici Sporazuma suglasno utvrñuju zajednički interes: utjecati na 
smanjenje broja ovisnika o opojnim drogama na području Županije. 

  

 
II. 

 
Potpisnici Sporazuma suglasni su da je smanjenje broja ovisnika o drogama moguće postići 

zaštitom zdrave populacije od započinjanja uzimanja droga kroz preventivne programe, liječenjem 
ovisnika o opojnim drogama prema izvanbolničkim zdravstvenim programima te suradnjom i 
koordinacijom aktivnosti s ostalim institucijama koje provode bolničko liječenje ovisnika i represivne 
mjere nad počiniteljima kaznenih djela opisanih kao "zlouporaba opojnih droga". 
 

Potpisnici Sporazuma su suglasni da se radi ostvarivanja zajedničkog interesa - smanjenja 
broja ovisnika o drogama - poslovi iz stavka 1. povjere Domu zdravlja Osijek koji će ustrojiti Centar 
za prevenciju i liječenje bolesti ovisnosti kao svoju posebnu ustrojbenu jedinicu. 
  
 

III. 
 

Potpisnici Sporazuma preuzimaju obvezu sufinanciranja rada Centra, a što obuhvaća plaće 
zaposlenika, materijalne troškove, troškove provoñenja programa rada Centra te troškove adaptacije i 
opremanja prostora u kojem će Centar obavljati djelatnost. 

 
Potpisnici Sporazuma suglasni su sudjelovati u izvršavanju financijskih obveza iz prethodnog 

stavka u sljedećim odnosima: 
 

1. Osječko-baranjska županija 35,00%   
2. Grad Osijek 35,00%   
3. Grad Beli Manastir 3,90%   
4. Grad Belišće 4,40%   
5. Grad Donji Miholjac 3,30%   
6. Grad ðakovo 9,00%   
7. Grad Našice    5,10%   
8. Grad Valpovo 4,30%.  
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Visinu ukupno potrebnih sredstava za rad Centra za svaku narednu godinu ugovorom će na 
temelju financijskog plana i programa rada Centra te prethodne suglasnosti svih potpisnika 
Sporazuma utvrditi Županija i Dom zdravlja Osijek. 
 

Potpisnici Sporazuma su suglasni da će sredstva iz prethodnog stavka osigurati u svom 
proračunu te ih uplaćivati u jednakim mjesečnim ratama, najkasnije do 10. u mjesecu za protekli 
mjesec na žiro-račun Centra za prevenciju i liječenje bolesti ovisnosti za područje Osječko-baranjske 
županije Doma zdravlja Osijek. 
  

IV. 
 

O izvršenju programa rada Centra te ukupnim troškovima Centra u prethodnoj godini 
potpisnicima Sporazuma bit će podneseno godišnje izvješće. 
 
 

V. 
 

Ovaj se Sporazum smatra zaključenim kad ga u istovjetnom tekstu potpišu ovlašteni 
predstavnici svih potpisnika Sporazuma, a primjenjuje se od 1. siječnja 2000. godine. 
 

Ovaj Sporazum zaključuje se na razdoblje od pet godina nakon čega će potpisnici Sporazuma 
razmotriti potrebu njegovog produženja. 
 

Ovom Sporazumu mogu naknadno pristupiti i druge jedinice lokalne samouprave. 
  
 
 

U Osijeku, 3. ožujka 2000. godine 
 
 
 
 Osječko-baranjska županija 
 Branimir Glavaš, v.r. 

župan 
 
 

    Grad Osijek Grad Beli Manastir    
 Zlatko Kramarić, v.r. Vladimir Kedmenec, v.r.  

 gradonačelnik zamjenik gradonačelnika  
 
 
    Grad Belišće Grad Donji Miholjac   
Željko Klanjšček, v.r. Krunoslav Kovačević, v.r.  
    gradonačelnik gradonačelnik       
 
 
    Grad ðakovo Grad Našice       
  Darko Vrtarić, v.r. Vjekoslav Herman, v.r.   
    gradonačelnik gradonačelnik       
 
 
  Grad Valpovo 
 Tomislav Ivić, v.r. 
   gradonačelnik 


